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ATA DA 35ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2023 

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, 
reuniram-se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE 
GONZAGA DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Também participaram da reunião o Diretor 
de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Assessora Especial de 
Recursos Humanos, ANA VIRGINIA NUNES SALGADO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA 
PEREIRA SOARES, foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à 
apreciação do colegiado, como a seguir se descreve.  

(1) Aprovação da minuta da ata da 34ª Reunião do CPES, de 06/10/2023 – A ata foi lida, aprovada e 
assinada pelos membros do Comitê.  

(2) Integração com a Gerência de Recursos Humanos e conhecimento de suas atividades – A 
Assessora Virginia Salgado apresentou, por solicitação deste Comitê, a Área de Recursos Humanos e 
Suporte Corporativo, iniciando por descrever a estrutura da empresa, seus desafios, atividades e 
pendências dos temas relacionados às pendências e aprovação pela SEST – Secretaria de Coordenação 
e Governança das Empresas Estatais, quais sejam os Planos de Cargos e Salários, de Funções, de 
Transição, Concurso Público, e Folha de Pagamento, com observações complementares feitas pelo 
Diretor Samir Awad.  De pronto o Comitê se colocou à disposição para apoiá-los nos trabalhos 
desenvolvidos ou em qualquer outra demanda oriunda do Conselho de Administração para assessoria 
e andamento dos trabalhos relacionados a Recursos Humanos.    

(3) Acompanhamento do processo de seleção de membro do Comitê de Auditoria – COAUD – A 
Secretária Maria Luiza deu ciência ao CPES sobre a criação de um Subcomitê formado pelos 
Conselheiros Ana Paula Lima, Roberto Pojo e Valder Moura, com o objetivo entrevistar os cinco 
candidatos selecionados na Etapa 3 do processo em referência. O CPES sugeriu que, para o ano que 
vem, o início do processo de seleção seja em agosto de 2024, permitindo ainda mais tempo para 
planejamento. O CPES reafirmou que está à disposição do Conselho de Administração. 

(4) Definição da pauta da próxima reunião – Processo de seleção de membro do Comitê de Auditoria 
- Definição da Agenda das reuniões de 2024.   

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 35ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Rio de Janeiro, 10 de novembro de 2023. 
 

 

___________________________                                                  ___________________________ 

     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  

    Membro          Membro 
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